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Εκδήλωση προς τιμήν των Εκπαιδευτικών 
επαρχίας Λεβαδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Εκδήλωση για τους εκπαιδευτικούς της επαρχίας Λεβαδείας 
πραγματοποιήθηκε, χθες, από την Ιερά Μητρόπολη Θηβών και 
Λεβαδείας.

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας τελέστηκε ο 
πανηγυρικός Εσπερινός για τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή της εκπαιδευτικής κοινότητας της 
επαρχίας, συγκεκριμένα συμμετείχαν εν ενεργείᾳ και συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί 
της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Βοιωτίας κ. Γ. Ντασιώτης και η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας 
κ. Π. Χουλιάρα-Σιδερά.

Ο Σεβασμιώτατος με θερμά λόγια αναφέρθηκε στο λειτούργημα του 
δασκάλου τονίζοντας ότι ο δάσκαλος εργάζεται αθόρυβα και τα 
αποτελέσματα του έργου του δεν είναι άμεσα, μα σαν του γεωργού αργά 
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αλλά καρποφόρα, και ευχήθηκε σε όλους τους εκπαιδευτικούς υγεία, 
δύναμη και ενίσχυση στη ζωή τους και οι Τρείς Ιεράρχες να τους 
στηρίζουν με τις πρεσβείες Τους στον δύσκολο αγώνα τους.

Στη συνέχεια ακολούθησε ομιλία από την ερίτιμη κ. Παναγιώτα Χουλιάρα-Σιδερά, 
Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας. Η κ. Χουλιάρα με τον 
εμπεριστατωμένο λόγο της τόνισε ότι οι Τρείς Ιεράρχες αποτελούν πρότυπα τόσο 
για το σχολικό περιβάλλον όσο και για την κοινωνία μας ευρύτερα. Πρόβαλε 
στοιχεία από τη ζωή των Τριών Ιεραρχών, τις παιδαγωγικές μεθόδους που 
εφήρμοσαν και την κοινωνική τους προσφορά, τονίζοντας ότι όλα αυτά βρίσκουν 
εφαρμογή και στις μέρες μας αφού η διδασκαλία τους είναι διαχρονική και πρέπει 
να ακολουθείται κατά τη διαπαιδαγώγηση των παιδιών μας. Τέλος, έκλεισε το 
λόγο της με την ευχή οι Τρείς Ιεράρχες με τη βιοτή και το έργο τους να αποτελούν 
παράδειγμα για όλους.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την κ. Χουλιάρα για την εξαιρετική της 
ομιλία και μοίρασε στους Εκπαιδευτικούς τον άρτο, καθώς και το Ημερολόγιο 
2026 της Ιεράς Μητροπόλεως.











  



  


